

Penzioneri neće glasati za

Aleksandra Vučića

Izvor: 25. broj „E-informatora“ Udruženja sindikata penzionera Srbije (USPS), 08-03.2017.-

Udruženje sindikata penzionera Srbije, kao organizacija samostalna i nezavisna od vlasti, političkih stranaka, partija i koalicija, ali koja nije apolitična kad su u pitanju vitalni interesi ljudi koji žive od svojih penzija - poziva sve penzionere Srbije, da u nedelju, 2. aprila 2017. godine masovno izađu na predsedničke izbore i svoj glas daju onom kandidatu koji se zalaže da se penzionerima vrati ono što im je oteto.

Nikada se u istoriji Srbije, bar koliko mi pamtimo, nije desilo da bilo kojoj vlasti padne na pamet da tako beskrupulozno nasrne na ličnu imovinu penzionera. Bilo je zamrzavanja plata i penzija, ali ovakvu besramnu i bahatu krađu - istorija nije zabeležila.

Već nekoliko godina govorimo da je obesno i bezobrazno otimanje od penzionera neustavno, ekonomski neopravdano i ljudski nemoralno. Penzije nisu socijalna kategorija, kako to misli Vučić i njegov režim, nego su to zarade ostvarene iz rada. Niko nema pravo da penzionerima oduzima ono što su oni sami stvorili. Jedino su totalitarni sistemi uvereni da će bolje trošiti novac od onih kojima taj novac pripada. Penzionerima ne treba Vučić koji njihovim novcem održava sopstvenu vlast.

Vučić i njegova koaliciona klika gurnuli su penzionere u bedu, pljačkaju ih i lažu. Penzioneri su za njih nepotreban balast. Stari ljudi su odbačeni i poniženi. Mnogi gladni, bos i bolesni. Neki dovedeni do prosjačkog štapa. Kao da su oni krivi za ovakvo stanje.

Ne samo da je vlast od 700 hiljada penzionera otela deo

penzija, nego su svim penzionerima ukinuli usklađivanje penzija sa troškovima života, a nameravaju da banje i specijalne bolnice koje su u vlasništvu svih penzionera prodaju Arapima.

Oduzimanje od starih ljudi je zločin i za taj zločin Vučić mora da plati gubljenjem izbora. Pensioneri su njemu potrebni samo u kampanjama da ih laže i maže. Ne nasedajmo na njegove trikove i prazne priče o patriotizmu i ekonomskom prosperitetu u koje ni on sam ne veruje. Patriotizam nije partijsko zapošljavanje i parazitski sistem vrednosti, samovolja, urušavanje institucija sistema, sputavanje slobode medija, korupcija, to nisu tajni ugovori, niti davanje subvencija strancima, već je to čuvanje prirodnih i svih drugih resursa za naredne generacije. Patriotizam je besplatno zdravstvo i školstvo, davanje državne zemlje domaćim proizvođačima, a ne besramna prodaja radnika koji kao robovi rade za najniže moguće plate.

Od kako su u Skupštini Srbije izglasani zakoni o krađi penzionerskih para, Sindikat penzionera je pratio, bez ikakvih ideoloških predrasuda, kako su se pojedine stranke i narodni poslanici ponašali. Na poslanike Vučićeve koalicije, a posebno na PUPS, ne treba trošiti reči. Valjda je svima jasno. Ali, zato smo zahvalni svim poslanicima opozicije, od levog do desnog dela političkog spektra, koji su kritikovali odnos vlasti prema penzionerima. Posebno ističemo ranije poslanike Janka Veselinovića iz „Pokreta za preokret“ i Borka Stefanovića iz „Levice Srbije“, kao i sadašnje poslanike Boška Obradovića iz „Dveri“ i Sašu Radulovića iz „Dosta je bilo“. Od novembra 2014. godine, kada je vlast nasrnula na stare, obraćali smo se svim institucijama: ministarstvima, sudovima, predsedniku i premijeru, kako bismo na pravno validan način zaštitili interese penzionera. Samo je ombudsman Saša Janković jasno ukazao da je smanjivanje penzija urađeno i sprovedeno na nezakonit i protivustavan način.

Takođe, analizirali smo programe i izjave svih kandidata za predsednika Srbije, u delu koji se odnosi na penzionersku

populaciju. Zato vas pozivamo i predlažemo da u prvom krugu izbora, po svojoj svesti i savesti, slobodno glasate za jednog od sledećih kandidata koje smo, u ovom momentu, poređali po azbučnom redu prezimena. To su Janković Saša, Jeremić Vuk, Obradović Boško, Radulović Saša i Sremac Danijela.

Sindikata penzionera zalaže se za slobodnu i demokratsku Srbiju, državu bez siromaštva, bez nasilja i straha, Srbiju u kojoj funkcionišu institucije i vladaju pravo i zakon. I zato pozivamo penzionere da svoj glas ne daju Aleksandru Vučiću koji vara penzionere, krade njihovu imovinu i uništava institucije.

Oslobođeni straha, glasaćemo za bolju budućnost nas, naše dece i naših unuka. Što nas više izađe, Vučićeve šanse su sve manje. Do sada smo živeli u strahu i poniženju, a od sada ćemo živeti u nadi.

Uradimo pravu stvar i Aleksandar Vučić neće proći!

Udruženje sindikata penzionera Srbije